



20.4.2018

Αγαπητοί γονείς,

Η **Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημοτικών Σχολείων Πόλης και Επαρχίας Λευκωσίας**, διοργανώνει φέτος Φεστιβάλ το οποίο είναι αφιερωμένο στο Παιδί, σε συνεργασία με τον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου και με Υποστηρικτές την Εθνική Συμβουλευτική Επιτροπή για την Πρόληψη Παιδικών Ατυχημάτων και Δηλητηριάσεων, το Κέντρο Υποστήριξης Ανθρώπων Που Ζουν Με HIV/AIDS (Κ.Υ.Φ.Α), την ΑΗΚ, το Πάρκο Παλιάτσο, το Κέντρο Δημιουργικής Μάθησης και Παιχνιδιού για Παιδιά Clap3C και το Bazaar από το Starbox. Μεταξύ άλλων θα συμπεριλαμβάνει ενημέρωση και πρακτική για τα Ολυμπιακά αθλήματα, εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά παιχνίδια, προγράμματα, ρομποτική, μουσική, χορό, ζωντανή ραδιοφωνική μετάδοση και πολλά άλλα.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Έντιμου Υπουργού Υγείας κ. Κωνσταντίνου Ιωάννου. Θα είναι διήμερη και έχει προγραμματιστεί για τις **12 (Σάββατο) και 13 (Κυριακή) Μαΐου 2018 από τις 10:00π.μ. μέχρι τις 20:00μ.μ.** στο χώρο της **Παραμυθούπολης** (διασταύρωση των Λεωφόρων Ιωσήφ Χατζηιωσήφ και Τροόδους - Φώτα Ορφανίδη).

Τα παιδιά μας θα έχουν την ευκαιρία, εντελώς ΔΩΡΕΑΝ, να γνωρίσουν Ολυμπιακά αθλήματα όπως το χόκεϋ, η αντισπέρση - badminton, η ποδηλασία, η τοξοβολία, το σκάκι αλλά και να λάβουν μέρος σε δημιουργικές και παιγνιώδης δραστηριότητες STEM (Science, Technology, Engineering, Mathematics) που προκαλούν τα παιδιά για πρωτότυπες και ξεχωριστές λύσεις από το Κέντρο Δημιουργικής Μάθησης και Παιχνιδιού – CLaP3c. Παράλληλα θα γνωρίσουν τον κόσμο των κατασκευών και της φαντασίας με δραστηριότητες που θα σχεδιαστούν από το Τμήμα Επιστημών Αγωγής κλάδος Νηπιαγωγών του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. Στο χώρο θα βρίσκεται ομάδα του Οργανισμού Νεολαίας η οποία θα παρουσιάζει και θα προβάλλει τα Προγράμματα του Οργανισμού.

Για να διασφαλιστεί ότι όλα τα παιδιά όλων των σχολείων της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας θα έχουν την δυνατότητα να ενημερωθούν και να γνωρίσουν τα πιο πάνω χωρίς καθυστερήσεις, τα παιδιά του σχολείου μας μαζί με τους γονείς τους θα έχουν την ευκαιρία να πάνε ομαδικά την **Κυριακή 13/5 και ώρα 13.00**. Εννοείτε ότι, αν δεν μπορείτε την συγκεκριμένη ώρα και μέρα, μπορείτε να επισκεφθείτε το Φεστιβάλ οποιαδήποτε άλλη ώρα και μέρα (όπως αναγράφεται πιο πάνω).

Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε το πιο κάτω έντυπο και αποσταλεί στην Γραμματεία του σχολείου μας μέχρι την Παρασκευή 27 Απριλίου.

Αναμένουμε την βοήθεια σας σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια της Ομοσπονδίας Λευκωσίας που σκοπό έχει, τα καλός νοούμενα συμφέροντα των παιδιών μας.

Από τον Σύνδεσμο Γονέων



ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΙΔΙΟΥ
12-13 ΜΑΪΟΥ 2018

Όνομα Παιδιού (Ολογράφως): Τμήμα:
Όνομα Γονέα:
Τηλέφωνο Επικοινωνίας:
Ηλεκτρονική διεύθυνση:
Αριθμός συμμετεχόντων ατόμων:
Υπογραφή:

